

Purcari Wineries Public Company Limited

Str. Lampousas nr.1, 1095, Nicosia, Cipru

Tel: +373 22 856 035, Fax: +373 22 856 022

HE201949

Capital social: EUR 200.000

www.purcari.wine



Către: Bursa de Valori București (BVB)
cc: Cyprus Securities & Exchange Commission (Comisia Valorilor Mobiliare și a Bursei din Cipru - CySEC), Autoritatea de Supraveghere Financiară din România (ASF)

Anunț și raport curent

Hotărârile Consiliului de Administrație al PURCARI WINERIES PUBLIC COMPANY LIMITED ('Societatea') pentru aprobarea și publicarea Raportului Financiar Anual aferent 2019

Data Raportului: **6 Aprilie 2020**

Denumirea Entității emitente: **Purcari Wineries Public Company Limited**

Sediul social: **Str. Lampousas nr. 1, 1095, Nicosia, Cipru**

Număr de telefon/fax.: **+373 22 856 035/ +373 22 856 022**

Număr de înregistrare în Registrul Comerțului din Cipru: **HE201949**

Capital social subscris și vărsat: **EUR 200.000**

Piața reglementată pe care se tranzacționează valorile mobiliare emise: **Bursa de Valori București, Categoria internațională acțiuni**

Simbol: WINE

Ref: Hotărârile Consiliului de Administrație al PURCARI WINERIES PUBLIC COMPANY LIMITED ('Societatea') pentru aprobarea și publicarea Raportului Financiar Anual aferent 2019

Consiliul de Administrație al PURCARI WINERIES PUBLIC COMPANY LIMITED ('Societatea'), în cadrul ședinței ce a avut loc vineri, 3 Aprilie 2020, a hotărât următoarele:

1. Raportul Financiar Anual care include Situațiile Financiare individuale auditate finale ale Societății, precum și Situațiile Financiare consolidate auditate finale ale Grupului Purcari Wineres Public Company Limited pentru anul financiar încheiat la 31 decembrie 2019, Raportul Consiliului de Administrație al Societății (Consiliul de Administrație), Declarația privind Guvernanța Corporativă și raportul auditorilor independenți ai Societății privitor la aceste situații financiare, au fost revizuite și luate în considerare și s-a decis unanim ca aceste situații financiare, împreună cu raportul auditorilor să fie aprobate și adoptate, iar Dl. Victor Bostan, Dl. Vasile Tofan și Dl. Victor Arapan în calitate de Directori ai Societății sunt autorizați să semneze rapoartele financiare în numele Consiliului de Administrație și să prezinte acestea la viitoarea Adunare Generală a Acționarilor. Raportul Financiar Anual (rapoartele financiare consolidate și individuale) sunt atasate.
2. Raportul Consiliului de Administrație a fost luat în considerare și aprobat, și s-a decis unanim ca acesta va fi semnat de către Secretarul Societății, pentru și din numele Consiliului de Administrație.